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KONFIDENCIALUMO PASIŽADĖJIMAS

Informacijos gavėjas pasižada:
· visus ir bet kokio turinio iš Informacijos davėjo gautus asmens duomenis ar vykdydamas Informacijos davėjo pavedimus iš fizinių asmenų gautus asmens duomenis, neatsižvelgiant į duomenų formą (žodinė, rašytinė, vaizdinė, garsinė) ir šaltinį (kalba, dokumentai, duomenų laikmenos, komunikacijų tinklai, duomenų bazės ir pan.) laikyti konfidencialia ir visiškoje paslaptyje;

· atliekant bet kokius veiksmus su valdomais ar tvarkomais asmens duomenis vadovautis Lietuvos Respublikos liberalų sąjūdžio valdybos patvirtintomis Darbo su asmens duomenis taisyklėmis.
· iš Informacijos davėjo gautos informacijos neatskleisti jokiems tretiesiems asmenims ir nenaudoti jokia to galima forma, kiek tai nesusiję su Informacijos davėjo interesais ar pavedimais;

· nedelsiant, kai Informacijos gavėją ir Informacijos davėją nustos saistyti bet kokie teisiniai santykiai arba iš karto po rašytinio Informacijos davėjo pareikalavimo gautus asmens duomenis gražinti Informacijos davėjui ar Informacijos davėjo paliepimu sunaikinti ir pateikti sunaikinimo įrodymus;

· esant poreikiui ar Informacijos davėjo reikalavimui pildyti Darbo su asmens duomenimis taisyklėse numatytą veiklos su asmens duomenimis įrašų formą;

· Informacijos gavėjas supranta, kad dėl jo padaryto pažeidimo jam gali tekti civiline tvarka atlyginti Informacijos davėjo patirtus tiesioginius nuostolius dėl šio pasižadėjimo nevykdymo ir (ar) netinkamo vykdymo.
Pasirašydamas šį pasižadėjimą Informacijos gavėjas patvirtina, kad yra susipažinęs su Darbo su asmens duomenimis taisyklėmis, patvirtintomis LS valdybos 2018-11-07 sprendimu  Nr. 2 (viešai paskelbtos http://www.liberalai.lt/content/uploads/2015/03/Darbo-su-asmens-duomenimis-taisyklės_patvirtinta-20181107-sprendimu-Nr.-2.pdf).
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